
 

 

Bună ziua, 

 

În contextul provocărilor din sectorul panificației, cofetăriei și morăritului, se organizează în colaborare cu revista 

de specialitate Brutarul-Cofetarul, un eveniment intitulat "Recrutarea personalului, digitalizarea și soluții optime 

de atragere a fondurilor pentru sectoarele de cofetărie, panificație și morărit”. Evenimentul își propune să 

exploreze diverse soluții inovatoare și strategii practice pentru a depăși dificultățile legate de recrutarea și retenția 

personalului în brutării. De la automatizare și digitalizare până la politici de resurse umane eficiente, participanții 

vor avea ocazia să descopere multiple modalități de a-și optimiza activitatea și de a asigura continuitatea și calitatea 

producției. 

Evenimentul va avea loc pe 9 octombrie (miercuri), în centrul țării, la Târgu-Mureș, la Business Hotel Conference 

Center & Spa, bulevardul 1 Decembrie 1918 nr. 250 – în cadrul evenimentului, vor exista posibilități de prezentări 

de produse în cadrul standurilor din partea expozanților, conferințe, spații destinate pentru pauze de cafea/prânz 

și networking. 

Evenimentul va include, trei teme esențiale pentru industria noastră: 

• Soluții pentru lipsa forței de muncă 

• Consultanță în accesarea fondurilor europene 

• Digitalizarea în brutării și cofetării. 
 

Se va completa un formular de participare și se va achita un tarif de 250 lei care include participarea la conferință, 

cafea, apă, masă de prânz. 

Programul evenimentului va include sesiuni de prezentări, pauze de cafea/snack/masă și sesiuni de networking 

între companiile participante și invitați: 

o 09:00-09:30 – înregistrare participanți 
o 09:30-11:30 – prezentări ale produselor și serviciilor de către companiile – tema: consultanță în accesarea 
fondurilor europene 
o 11:30-12:00 – pauză de cafea + networking  
o 12:00-14:00 – prezentări ale produselor și serviciilor de către companii – tema: soluții pentru lipsa forței de 
muncă (programe de recrutare) și digitalizare în brutării și cofetării 
o 14:00-15:00 – pauză de masă + networking 
o 15:00-18:00 – discuții la masa rotundă (specialiștii pot participa la discuții cu reprezentanții companiilor 
participante într-un spațiu special amenajat). 
 

Pentru alte informații, vă stăm la dispoziție. 

Cu mulțumiri, 

Jakab Boróka  

0733 313 043, boroka@brutarul.ro 

 


